

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor Library
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

ГІК XL Ч. 130 (1337). ЧЕТВЕР, 31. ЖОВТНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, OCTOBER 31, 1929. No. 130 (1337). VOL. XL

БРИТІЙСЬКІ РОБІТНИКИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ЗАСУДУ ГАСТОНЦІВ

ПОЛІЦІЯ "РОБІТНИЧОГО" УРЯДУ РОЗБИВАЄ КОМУНІСТИЧНУ ДЕМОНСТРАЦІЮ НА ВУЛИЦЯХ ЛОНДОНУ.

На Трафалгарській площі відбувся великий мітинг протесту проти засуду гастонських страйкерів. — Робітники з червоними прапорами помашували до американської амбасад, де кінна й піша поліція загорнула їм дорогу. — В зав'язій боротьбі, яка тривала пів години, поліція тяжко побила багатьох робітників. — Кількох комуністів арештовано й забрано на поліцейську станцію.

ЛОНДОН, 28-го жовтня. Кінна й піша поліція напала вчора на комуністичну демонстрацію перед американською амбасадомою й побила тяжко багатьох робітників. Демонстрація була еклектична для заперечування проти засуду гастонських страйкерів. Робітники хотіли дістатися до будинку амбасад, щоб пред'явити свій протест.

Комуністи розпочали свою демонстрацію на Трафалгарській площі при участі великої маси робітників. Над головами демонстрантів видніли прапори й написи, з яких один звучав: "Геть з капіталістичною тиранією!". Промовці гостро засуджували несправедливість гастонських вироку та злочинність капіталізму.

Площа була окружена силами кордонної поліції, яка однак не перешкадала мітингові, поки не рішення перенести протест проти гастонської насильства до американської амбасад.

Винющених масово з Трафалгарської площі, комуністи з допомогою червоних прапорів й написів, помашували до амбасад.

МОЖЕ ПРИЙТИ ДО СТРАЙКУ 180.000 БРИТІЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ.

Текстильники Покішюру відкинули пропозицію юніонних провідників, щоб прийняти знижку платні.

ЛОНДОН, 29 жовтня. З огляду на те, що текстильщики не прийняли пропозиції юніонних провідників, як це часто буває, згодилася рекомендація робітникам знижку на 7,25 проц. Однак переведене голосування виявило, що 79 проц. робітників є проти цієї знижки.

Красна Асоціація Текстильних Тренд-Юніон рішуче тоді дати свій ексекютивний право підтримати всіляку акцію, яку вона буде вважати відповідною. З боку фабрикантів дев'ять фірм уже висловили оповіщення про надходження знижки.

У Ланкаширі 200.000 текстильних робітників домагаються підвищення платні на 12,5 проц.

БЕРЛІН, 28 жовтня. Поліція розбила вчора комуністичну демонстрацію в Дівлицях, причому поранила кілька осіб та арештувала 51 комуністів. Поліція заявила, що комуністичну демонстрацію в Гамбургу.

Коли вони прийшли недалеко будинку, сильний кордон кінної поліції загорнув їм дорогу і не хотів пустити даліше.

Робітники почали пробивати собі дорогу силою і поліція стала розправлятися з демонстрантами на право й на ліво. Деяких вона вела розгінати, однак інші затримали свої позиції.

Коли поліція захватила один з написів, комуністи старалися вибрати його й з того виявилася боротьба, підчас якої поліція брутально била робітників своїми палками. Помимо того робітники не уступили й запалили боротьбу велься на вулиці через пів години.

Кількох комуністів арештовано й забрано на поліцейську станцію. Не вперше дістатися до амбасад, робітники знову збиралися й рушили до станції Викторія, але там поліція також загорнула їм дорогу і почала бити їх та розганяти. Останньою демонстранти розійшлися доми.

Щоб не допустити до дальших розривів, перед американською амбасадомою цілу ніч стояли сильна поліцейська варта.

ТОВАРИШІ ЮЕН І БІЛЕЦЬКИЙ НОМІНОВАНИ КАНДИДАТАМИ КОМПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

Комуністична Партія номінувала Т. Е. Юена кандидатом на аддермена в третій варді, а А. Білецького кандидатом на шкільного треста.

Як і минулими роками, Комуністична Партія Канади візьме участь в надходжених місцевих виборах у Вінніпегу.

Дистриктовий Виконавчий Комітет партії у Вінніпегу на своїм засіданні 28 жовтня постановив взяти участь у виборах і номінував тов. Т. Е. Юена кандидатом на аддермена в 3-ій варді, а тов. А. Білецького кандидатом на шкільного треста в 3-ій варді.

Тов. Юен відомий робітником Вінніпегу як завзятий борець за робітничі інтереси і вперше заслуговує на підтримку широких робітничих мас і на вибір до міської ради. Тов. Білецький, помімо молодого віку, також є активний у робітничій русі, особливо серед молоді, й заслуговує на вибір.

Про подрібний план виборчої кампанії і виборчі домагання Комуністичної Партії буде подано в дальших числах нашої газети.

ТОВ. ТИМ БАН ЗАПІЗВАН ДО СУДУ ЧЛЕНІВ ПОЛІЦІЙНОЇ КОМІСІЇ В ТОРОНТО.

ТОРОНТО, 29-го жовтня. Тов. Тим Бан, комуністичний кандидат у провінційних виборах з Белвед (Торонто), запізнав до суду суддів Ковтс-Ворда й Морсона та менора МекБрайда, як членів торонто-ської поліцейської комісії, за втручання в його кандидатський права.

Тов. Бан домагається також декларації, що "він має право ренуновати й відкликати публічний сепі в місті Торонто з метою відбудувати публічний мітинг", а також заявив, що "зазначені не мають права заборонити відбудовування таких мітингів".

ТОРОНТО, 26 жовтня. Комуністичні кандидати в надходжених виборах відбудули вчора північний мітинг у Торонто без поліцейної перешкоди.

В ЧІКАГО АРЕШТОВАНО 18 ЧЛЕНІВ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

ЧІКАГО, 25 жовтня. Тут розпочався набілка на комуністів з метою, як хваляться в капіталістичній пресі дистриктовий прокуратор, "збільшити робітничу Комуністичну Партію в Іллінойсі".

Стейтвоя влада арештувала 18 передових членів Комуністичної Партії, включаючи дистриктового організатора К. А. Гатавеса, обвинувачуючи їх в порушенні стейтвояго закону про бунт.

Проти шістьох арештованих виставлено абсурдне обвинувачення, в "зробити зі зброєю в руках". Більш за них позначено по 15.000 доларів за кожного, щоб утруднити справу вибравши їх на поруки.

26 робітників, арештованих у червні в Грент парку підчас гастонської демонстрації, мають судити разом з 18 товаришами, що тепер арештовано.

ЗАСУДЖЕНО П'ЯТЬ ДІВЧАТ НА 6 МІСЯЦІВ ДО 10 РОКІВ ВІЗНИЦІ.

ЛОС ЕНДЖЕЛЕС, Каліф., 25 жовтня. — Видор Беркович, один з шістьох обвинувачених за виведення червоного прапора в дитячому літнім таборі за містом, повинен самоубитися через повшення. Беркович був членом Комуністичної Партії. Підчас війни він був затрепетаний газтами й від тоді не прийшов до себе. Мав 30 років. Його похорон відбувся в вчорашній день.

Інші жертви рейду на дитячий табор — п'ять молодих дівчат — засуджено на в'язницю від 6 місяців до 10 років.

КОМУНІСТИ ПРОТИ БРИТІЙСЬКОЇ КОМІСІЇ.

СРВСАЛІМ, 23 жовтня. Завтра рано прибуде сюди британська комісія для розслідування недавніх єврейсько-арабських розривів у Палестині й відбуде своє перше публічне засідання того самого дня.

Комуністи розвивають антиімперіалістичну прокламацію, в якій закликають арабів бойкотувати комісію. Арабські провідники відракували в пресі ангел, в якому також закликають до бойкоту.

ВІДОВА СУН ЯТ-СЕНА ПРИБУЛА ДО ФРАНЦІЇ.

МАРСЕЛЬ, Франція, 26-го жовтня. — Мадам Сун Ят-Сен, вдова до д-ра Сун Ят-Сені, провідниці китайської революції, прибула сьогодні до Марселя по дорозі до Парижа. Її зустріла китайський міністер.

Вдова Сун Ят-Сені не погоджувалася з теперішнім режимом Чан Кай-Ши й виступала проти нього. Вона закидала Чан Кай-Ши, що він зрадив принципам, за які борювався й покінчив життя. Вона жила в еміграції в уряд Чан Кай-Ши, сідни навіть за всіма тими, що до неї заходили.

НОВА РАДЯНСЬКА РЕСПУБЛІКА В АЗІ.

МОСКВА, 23-го жовтня. Столицю Таджикистану, нової автономної радянської республіки в центральній Азії, що лежить при кордоні Афганістану й Китаю, перейменовано в Душамбе на Сталибад.

Кореспондент "Комсомольської Прауди", який літав аеропланом з Ташкенту до Сталибаду, заявив, що нова республіка, населення якої є споріднене з населенням північної Індії, Афганістану й східної Персії, буде "аромкомуністичною радянської республіки для працюючих мас Індії, Китаю, Афганістану й Персії".

ЧЕРВОНА АРМІЯ ВИБІЛА БЛОГВАРДИЦІВ.

ХАБАРОВСЬК, Сибір, 28-го жовтня. Агенція Тарс повідомила, що Червона армія вибила до ноги три загони російських блогвардців, які перешли радянський кордон з Маньчжурії.

РАДЯНСЬКИХ ЛЕТУНІВ З "КРАЇНИ РАД" ВІТАЮТЬ В ЧІКАГО.

Аероплан відлетів до Дірборн, Міч., де летуни будуть гостями у Генрі Форда та його сина Едзела.

ЧІКАГО, 25 жовтня. — Після безперервного перелету з Порт-Плет, Небраска, радянський аероплан "Країна Рад" прибув сюди вчора в год. 3-й по полудні. Чотири радянські летуни, що прилетіли аеропланом, є в дорозі з Москви до Нью-Йорку.

На аеродромі летуни вітали представники різних організацій, військові старшини та представники авіаційних кругів. Летунів відвезено до готелю, де вони замешкають підчас свого перебування в місті. Офіційне прийняття в імені міста відбудеться сьогодні на бенкеті, влаштованому в честь радянських летунів.

РУМУНСЬКИЙ КНЯЗЬ МИКОЛА, ЧЛЕН РЕГЕНЦІЇ, ЗАБИВ ШОФЕРА.

БУКАРЕШТ, Румунія, 27-го жовтня. — До чого доходить сваволя членів румунської королівської регенції, найбільше свідчить той факт, що князь Микола, стрий хлопчини короля Михайла, так сильно побив одного шофера, що він сьогодні помер у місцевій шпиталі.

Князь їхав вчора одною з головних вулиць Букарешту з його автомобіль, ударився з другим автомобілем. Князь вискочив зі свого автомобіля й почав обкладати кулаками шофера з другого автомобіля. Він побив шофера так тяжко, що треба було закликати амбуланс і відвезти побитого до шпиталю, де він помер.

Публічне обурення проти князя Миколи дуже велике. Газети гостро атакують князя. Треба ще додати, що той самий князь Микола є членом регенційної ради, яка приправляє в імені хлопчини короля.

ДАЛЯД'Є НЕ МОЖЕ СФОРМУВАТИ НОВОГО ФРАНЦУЗЬКОГО КАБІНЕТУ.

ПАРІЖ, 29 жовтня. Соціалістична красава рада не погоджувалася сьогодні проти участі в уряді, який Едуард Далад'є, провідник радикальних соціалістів, надіявся створити на основі коаліції лівих партій.

Без соціалістичної співучасті старання Далад'є скласти уряд з потрібного більшістю в парламенті, засуджені на невдачу. Він може звернутися до центра за підтримкою, але до тепер центр не дав ніякої ознаки, що хоче допомогти йому в розв'язанні кризи.

ПАРІЖ, 29-го жовтня. — Едуард Далад'є, провідник радикальних соціалістів, занеохотився створити свій старання скласти новий кабінет на місці уряду Бріана, що зрештігував минулого тижня. Далад'є прийшов до такого висновку після того, як соціалістична партія відмовилася взяти участь в новім уряді.

ГОЛОДОВИЙ СТРАЙК ПОЛІТИЧНИХ ВІЗНІВ У ВСІХ ВІЗНИЦЯХ УГОРЩИНИ.

БУДАПЕШТ, 24 жовтня. У всіх в'язницях Угорщини розпочався в понеділок голодовий страйк політичних в'язнів. Страйк започаткували комуністи й до них прилучилися багато в'язнів з інших політичних угруповань.

Причиною голодовки є погані та недостаточний шоло

Від імені військового авіаційного корпусу летунів вітає капітан В. В. Донкен, якому команда корпусу припоручила прийняти їх з повними військовими почестями.

ЧІКАГО, 28-го жовтня. — Радянський аероплан "Країна Рад", що летить з Москви до Нью-Йорку, відлетів сьогодні в год. 7:20 рано до Дірборн, Міч. Аероплан полетів просто на схід через Лейк Мічиган. Він повів 7500 галлонів газоліну. Чотири радянські летуни будуть гостями Генрі й Едзела Форда в Дірборні.

вискочив зі свого автомобіля й почав обкладати кулаками шофера з другого автомобіля. Він побив шофера так тяжко, що треба було закликати амбуланс і відвезти побитого до шпиталю, де він помер.

Публічне обурення проти князя Миколи дуже велике. Газети гостро атакують князя. Треба ще додати, що той самий князь Микола є членом регенційної ради, яка приправляє в імені хлопчини короля.

Соціалістична красава рада не погоджувалася сьогодні проти участі в уряді, який Едуард Далад'є, провідник радикальних соціалістів, надіявся створити на основі коаліції лівих партій.

Без соціалістичної співучасті старання Далад'є скласти уряд з потрібного більшістю в парламенті, засуджені на невдачу. Він може звернутися до центра за підтримкою, але до тепер центр не дав ніякої ознаки, що хоче допомогти йому в розв'язанні кризи.

ПАРІЖ, 29-го жовтня. — Едуард Далад'є, провідник радикальних соціалістів, занеохотився створити свій старання скласти новий кабінет на місці уряду Бріана, що зрештігував минулого тижня. Далад'є прийшов до такого висновку після того, як соціалістична партія відмовилася взяти участь в новім уряді.

У всіх в'язницях Угорщини розпочався в понеділок голодовий страйк політичних в'язнів. Страйк започаткували комуністи й до них прилучилися багато в'язнів з інших політичних угруповань.

Причиною голодовки є погані та недостаточний шоло



5,000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ" В ЛИСТОПАДІ І ГРУДНІ!

БЕРІТЬ УЧАСТЬ В ЗМАГАННІ ЗА ПРИЄДНАННЯ НАЙБІЛЬШЕ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ І ЗАВОЮЙТЕ ПЕРШОКЛАСНУ НАГОРОДУ!